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I. TRAC NGHIEM (3 diém)
Ghi lai vao bai lam chit cdi dimg trude cdu tra 1oi ding nhat.

Cau 1: Tap hop P céc s6 tu nhién 16n hon 6 ¢6 thé viét la

A. P={xeN|x<6} B. P={xeN|x>6}
C. P={x€eN|x<6} D.P={xeN|x>6}
Cau 2: Chi ra cdp s6 tu nhién lién trudce va lidn sau ctia 6 99.
A.97va98 B. 100 va 101 C. 98 va 100 D. 97 va 101
Ciu 3: Tdng 15+ 30 chia hét cho s6 nao sau day:
A.2va3 B.2vas$s C.3vas D.23vas
Cau4: Cho tap hop A = {x; 5; y; 7}. Chon khéng dinh dung.
A.5€EA B.0EA C.7¢A D.y¢A
Cau 5: Két qua phép tinh 2*2 1a
A: 3 B. 2 C.2 D, 2°
Cau 6: UCLN (4;6) la
Al B. 2 C. 4 D12
Cau 7: Chu vi cua hinh tam giac déu c6 do dai canh Scm la
A.25cm B. 25cm? C. 15cm D. 15cm?
Cau 8: Cho hinh binh hanh 4ABCD. A B
Nhan xét dung l1a
A.AB=AD B. AD =BC
C.AB=BC D.BC=CD
ne e ©

Cau 9: SO nao sau day la so nguyén to0?

A. 8. B. 17. C.15.: D. 1
Ciu 10: S5 nio sau day 12 boi cia 92 |
A.1 B.3 C. 81 D. 16
Cau 11: S6 nao sau day 1a udc cia 60?
A. 16. B. 18. C. 29, D. 20

CAu 12: S6 nao sau day 1a hop s6? _
A. 4. B. 1. C: 13 D.7




IL. TU LUAN (7 PIEM)

Bai 1 (2,5 diém): Thuc hién phep tinh (bing céch hop 1y néu c6 the):
a) 125+70+375+4230

b) 49.55+45.49

¢) 120: {54 ~[50:2—(3 —2.4)]}

Bai2 (1 dlem)

a) Tim tat ca cac udc chung cua 24 va 36, tir do tim UCLN(24 36).

b*) Tim sé tur nhién »>1 sao cho n-+35 chia hét cho n+1.

Bai 3 (1 diém): Lop 6A td chic dén tham va tang qua gia dinh cac ban trong 16p gap
kho khan do dich bénh Covid-19. Dy dinh moi gdi qua ting bao gom 1 bao gao gla

100 000d/bao: 2 chai ddu an gia 40 000d/chai; 5 goi gia vi gia 5 000d/goi. Hoi moi goi
qua co tong gia tri bao nhiéu tién?

Bai 4 (1 diém): Em hay ké tén céc hinh dudi day?

[ A

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Bai 5 (1,5 diém):

a) (1 diém): Hay v& hinh chit nhat ABCD c6 do dai canh AB = 3cm va AD = 7cm. Tinh
chu vi va dién tinh hinh chir nhat ABCD.

b) (0,5 diém): Mot san choi hinh vuong c6 dién tich la 81m?. Tinh chu vi sin choi d6?
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I. TRAC NGHIEM (3 diém)

Ghi lai vao bai lam chit cai dung trudce cau tra loi ding:

Ciu 1: Tap hop P cic s6 tu nhién 16n hon 8 c6 thé viét la

A. P={xeN|x<8)} B. P={x€N|x>8}
C. P={xeN|x<8} D. P={xeN|x>8}
Cau 2: Chi ra cap s6 tu nhién lién trude va lién sau cia sé 101.
A.100va 102 B. 100 va 103 C.99va 100 D. 99 va 103
Cau 3: Hiéu 100- 25 chia hét cho s6 nao sau day:
A.2va3 B.2vas C.3vas D.2;3vas
Ciu 4: Cho tdp hop A = {a; 1; b; 5}. Chon khéng dinh dung.
A.5€EA B.0OeA C.1¢A D.ag A
Cau 5: Két qua phép tinh 6°.36 la
A. 6 B. 6 C.¢6 D. 6"
Ciau 6: UCLN (10;12) la
Al B.2 C. 4 D12
Cau 7: Chu vi cua hinh tam gidc déu c6 do dai canh 8cm la
A.24cm B. 24cm? C.512cm D. 512cm?
Cau 8: Cho hinh binh hanh ABCD. A B
Nhén xét dung la
A.AB=AD B. AD=BC
C.AB=BC D.BC=CD
De Je

Cau 9: S6 nao sau ddy la sé nguyén t6?

A, 2, B. 21 C.15. D. |
Ciau 10: S6 nao sau day la boi cua 72

Al B. 3 C.49 D. 16
Cau 11: S6 nao sau ddy 1a ude cua 30?

A, 15. B. 18, C. 22, D. 20

Ciau 12: S6 nao sau day la hop s6?

A.9. B. 1. Gl D.7




II. TU LUAN (7 PIEM)

Bai 1 (2,5 diém): Thuc hién phép tinh (bang cich hop ly néu c6 thé):
a) 525+120+475+380

b) 123.35+66.123—123

c) 170:{54_{130:4_(4: B 32)1}

Bai 2 (1 diém):

a) Tim tat ca céc udc chung ctia 28 va 56 , tir d6 tim UCLN(28; 56).

b*) Tim s6 tu nhién n>0 sao cho n+3 chia hét cho n+1.

Bai 3 (1 diém): Hoi chit thap do & mét phuong du dinh ting céc suat qua cho cac gia
dinh ¢6 hoan canh khé khan trong dot dich Covid 19. Dy dinh mdi goi qua ting bao
gdm 1 bao gao gia 220 000d/bao; 2 ki-lo-gram lac gia 50 000d/ kg ; 5 goi gia vi gia

5 000d/g6i, 2 chai dau an gié 40 000/ chai. Hoi mdi géi qua c6 tong gia tri bao nhiéu
tien?

Bai 4 (1 diém): Em hay ké tén cac hinh duéi day?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
Bai 5:
a) (1 diém): Hay vé hinh chir nhat ABCD c6 d¢ dai canh AB =4cm va AD = 6¢cm. Tinh
chu vi va dién tinh hinh chir nhat ABCD.
b) (0,5 diém): Mot san choi hinh vudng c6 dién tich 1a 100m?. Tinh chu vi san choi d6?




